Отчет о результатах деятельности Совета Сортавальского городского поселения за 2018 год
В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления — Совету депутатов отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории Сортавальского городского поселения.

В состав депутатского корпуса 4 созыва входит 15 депутатов, представляющие интересы избирателей в 15 избирательных округах. Совет депутатов 4 созыва сформирован в 2017 году и действует в соответствии с законодательством о местном самоуправлении.

За 2018 год было проведено 15 сессий Совета, принято 54 решения.

Значительную роль в работе Совета занимала деятельность постоянных комиссий, т.к. все выносимые на сессии вопросы предварительно обсуждались на заседаниях постоянных комиссий. Благодаря работе председателей постоянных комиссий, обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. За 2018 год проведено 20 заседаний постоянных комиссий.

Работа Совета осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета являлись:

· участие в заседаниях Совета;

· участие в работе постоянных комиссий;

· подготовка проектов муниципальных нормативных актов;

· работа с избирателями;

· участие в работе совместных комиссий.

Совет в своей работе руководствовался нормами федерального и республиканского законодательства, Уставом, Регламентом Совета.

При конструктивном взаимодействии с администрацией Сортавальского городского поселения продолжилась работа по приведению в соответствие с федеральным и республиканским законодательством муниципальных нормативных правовых актов. Это потребовало целенаправленной работы всего депутатского корпуса.

Проекты решений Совета предварительно направлялись в прокуратуру города, что позволяло выявлять противоречия проектов решений действующему законодательству.

Особенно ответственно депутаты отнеслись к утверждению бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. В ходе подготовки вопроса по утверждению бюджета, на заседаниях постоянных комиссий рассматривались вопросы, связанные с финансированием мероприятий по вопросам местного значения.

Все заседания Совета проходили, открыто, с присутствием средств массовой информации. Жители имели возможность знать, чем занимается представительный орган городского поселения. Информация о принятых решениях Совета публиковалась в официальных средствах массовой информации, а также размещалась и на официальном сайте администрации Сортавальского городского поселения.

Депутатам Совета Сортавальского городского поселения для более тесного взаимодействия с населением необходимо активизировать работу с избирателями, активнее информировать население о своей деятельности, привлекать горожан к обсуждению насущных городских проблем и принятия решений, способствующих улучшению качества жизни, улучшить работу с обращениями граждан.

Подводя итоги работы за 2018 год необходимо отметить, что Совет провел активную работу и в 2019 году нам предстоит продолжить работу по совершенствованию муниципальных нормативных актов, совершенствованию контрольных функций деятельности представительного органа.

Уважаемые депутаты! Деятельность Совета направлена на представление интересов населения, принятии от его имени решений, действующих на территории Сортавальского поселения, повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, решение проблем повседневных потребностей населения при строгом соблюдении законодательных положений. Поэтому, обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строится во благо жителей городского поселения. И наша общая первоочередная задача – сделать все, что от нас зависит для создания лучших условий жизни наших избирателей. 
